
/*  Άσκηση 1.1           

  Πινακοποίηση Συνάρτησης µιας Μεταβλητής      

  )x1/(1)x(fy
2

+==  */ 

#include <stdio.h> 

#include <stdlib.h> 

main() 

{ 

 float a,b,h,x,y; 

 printf("Askhsh 1.1\n"); 

 printf("Pinakopoihsh Synarthshs me if…goto\n"); 

 printf("\n"); 

  // 

 // ∆ιαβάζουµε τα άκρα του διαστήµατος a, b και το βήµα h 

 // 

 printf("Dose times gia ta a,b,h : "); 

 scanf ("%f  %f  %f",&a,&b,&h); 

 // 

 // ∆ίνουµε αρχική τιµή στο x = a. 

 // 

 x = a; 

 loop: 

  if ( x > b )  goto telos; // το πρόγραµµα τερµατίζει 

  // 

  // Yπολογίζουµε το y = f(x) 

  // 

    y=1/(1+x*x); 

  // 

  // Εµφανίζουµε τις τιµές των x, y 

  // 

  printf("x = %12.8f      y = %5.2f\n", x, y); 

  // 

  // Αυξάνουµε το x κατά το βήµα h 

  // 

   x = x + h; 

  goto loop;// Πηγαίνουµε στο loop 

   telos: 

    system("Pause"); 
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